

К 80-летию ПОБЕДЫ. Г.В.Алексютина, муз.рук.

80-летие Великой Победы – это не только торжества и парады. Это повод передать молодому поколению правду о войне, о цене мира, о том, что такое настоящий патриотизм. Сегодня наши ребята средней группы (№10) посетили в зале музыкальную гостиную, посвященную этому Великому событию. Детям предложено было посмотреть видеофрагменты о военных годах, как солдаты стойко и храбро сражались за Родину, как они приближали победные дни, как в минуты отдыха пели военные песни, играли на гармони и гитаре...



Ребята вместе с воспитателем ответственно подготовились к этому тематическому занятию: они читали стихи и пословицы про день Победы, о мире, о героях войны, исполнили Гимн Российской Федерации, песню «Катюша», танец «Майский вальс».



И, конечно, очень прочно и серьезно дети слушали рассказ о героях и ветеранах, о памятнике Неизвестному солдату, про Вечный огонь, и также

торжественно-скорбно, достойно и с чувством долга исполнили «Минуту молчания»...



Со слезами на глазах дети смотрели видеоролик «Герои-города», узнали уже знакомые им памятники городов Москва, Волгоград и Ленинград (Санкт-Петербург).

Я уверена, что наши ребята в этот светлый майский праздник вместе со своими родными с чувством гордости за нашу Родину придут к мемориалу и почтут память погибших, возложив цветы к вечному огню!



От всей души желаю всем крепкого здоровья, светлых, мирных и спокойных дней жизни, душевного тепла! Счастья, благополучия, мирного неба над головой!

С праздником Великой ПОБЕДЫ!